

老师课堂打电话即为不合格

市教育局出台14项标准考核师德,不合格者不得晋级和评优

本报4月24日讯(见习记者 崔洋洋) 近日,市教育局出台《淄博市中小学教师职业道德考核办法》,规定师德考核实行“一票否决制”,包括“在课堂上吸烟、接打电话或酒后上课”在内的14条相关规定,只要有一项违反,师德考核等次即为不合格。

据了解,市教育局会与各区县教育局教育行政部门、市属学校签订《师德师风建设责任书》,并将目标完成情况作为年度考核、督导评估的重要内容之一。《考核办法》明确规定,考核对象为全市在职中小学教师;学校其他工作人员、其他教育机构在职教师和研究教学人员要参照执行。

《考核办法》明确列出了14条相关内容,只要有一项违反,教师师德考核即为不及格。14条内容包括“在课堂上吸烟、接打电话或酒后上课的”、“对工作敷衍塞责,在工作时间玩网游、炒股、从事与教育教学无关活动的”、“讽刺、挖苦、歧视、侮辱、体罚或变相体罚学生,影响学生身心健康的”、“利用职务之便收受家长、学生财物或者通过擅自向学生推销或代购教辅资料和其他商品谋取私利,通过不正当手段向学生宣传推荐招生谋取私利的”等。

根据《考核办法》的规定:教师年度考核定为优秀等次的,当年师德考核必须是优秀;同时,师德考核结果作为表彰奖励、职务评聘、教师资格认定的重要依据。评选表彰条件中对师德有要求的,须严格按照

师德考核结果推荐申报,对师德考核不合格的教师亦实行“一票否决”。

根据规定,师德考核不合格的,一年内不得申报高级教师职务,不得参与评优奖励和派出进修学习,按有关规定扣发绩效工资;对严重违反职业道德的教师,依据有关规定视情节予以行政处分、调整岗位、校内待岗、解聘教师职务,直至取消教师资格,属违法犯罪的,移交公安司法机关处理。

财经资讯

申万菱信量化

小盘基金稳居前3

Wind显示,截至4月22日,20只量化基金平均净值增长率为4.07%,首尾回报率相差超14%。不过,两级分化态势下申万菱信量化小盘等少数量化基金脱颖而出,取得较好成绩。以申万菱信量化小盘基金为例,据天相统计,该基金今年以来回报率为9.82%,不仅超越300余只股票型基金的平均回报率,也稳居20只量化基金的前3。

申万菱信量化小盘不仅短期业绩突出,而且2012年以来也一直稳居同类产品前三甲。Wind显示,截至4月22日,申万菱信量化小盘以16.01%的净值增长率,在可比的量化基金中位居榜首,领先末位量化基金近22%。申万菱信量化小盘基金经理刘忠勋分析指出,今年来,A股呈现出小盘股风格较强的特征,作为专注于投资小盘股的基金,量化小盘基金较大程度上获取了今年以来小盘股上涨带来的收益。

万家强化收益定期开放

债基26日结束募集

万家强化收益定期开放(3年期)债券基金将于4月26日本周五结束募集。该基金以3年为一个封闭运作周期,每3年定期开放一次,以期期限匹配获取稳定债券票息收益,同时灵活放大杠杆增厚收益,拟任基金经理孙驰在2011、2012年连获两届“金牛奖”,投资风格稳健,在债券投资管理方面具备丰富经验。目前银行3年定期存款利率为4.25%,而3月发行的3年期国债利率为5%,传统理财产品难见1年以上的中长期品种,万家强化收益定期开放债基为稳健型投资者中长期理财提供了全新选择,投资者可于华夏银行、建行、农行等各大银行券商及万家基金网上直销咨询认购。该基金成立3个月后将将在深交所上市交易,投资者届时也可在二级市场上买入或卖出。



校园 责任田

24日,张店津水镇第三小学师生在原三小校区建立了劳动实践基地,组织学生们开展劳动实践,亲身下地干活。据了解,学校将土地分配到每一个班级,组织学生利用综合实践课、地方课和课余时间到实践基地劳动,同学们在老师指导下学习了翻土、插苗、施肥、除草等农活,培养了吃苦耐劳的精神。

本报通讯员 殷鹏 摄影报道

淄博履行社会责任十佳企业、十佳企业家开始评选

两年内有违法违规的一票否决

本报4月24日讯(记者 孙慧瑶) 24日,由淄博市委宣传部等部门组织的第三届淄博市履行社会责任十佳企业、十佳企业家评选活动开始,将在全市范围内评选出一批积极履行社会责任的优秀企业和企业家。

“通过评选履行社会责任十佳企业和十佳企业家活动,旨在促进企业和企业家强化科学发展意识,加快转变经济发展方式,提高企业生产力与市场竞争力,注重社会公益事业,为全市经济持续健康发展和全面建成小康社会做出积极贡献。”市政府工作人员介绍说。

据悉,此次评选由市委宣传部等7个部门单位牵头主办,全市范围内经工商部门登记注册的各类企业和具有独立经营资格的企业现职董事长、总经理,在2012—2013年度履行社会责任成效突出的都可参加评选。除为全市经济发展做出了突出贡献之外,评选

标准还要求企业及企业家热心社会公益事业,诚信经营等。两年内出现过重大安全生产事故及违法违规事件的,实行一票否决。

在今年12月30日前,评委会将综合各方面意见及情况,最后确定全市履行社会责任十佳企业、十佳企业家,并进行表彰。

百脑汇店庆两周年,2折商品惠淄博

一访总经理詹恒吉先生

自2011年开业,百脑汇已经在淄博经营整整两年,为淄博IT市场发展注入了新鲜的血液,带动了本地IT市场升级与创新。2年的时间,淄博的消费者从知道百脑汇,认识百脑汇,了解百脑汇到最终认可百脑汇,它正一步步走进淄博人民的心中。现如今的淄博百脑汇已经占据了淄博IT零售行业65%的市场份额,现如今五一临近,也正值百脑汇开业2周年店庆之际,百脑汇将会有怎样地动作?笔者就此采访了百脑汇淄博店总经理詹恒吉先生。

问:今年五一恰逢百脑汇店庆

2周年,您对这2年百脑汇在淄博的发展有怎样的认识?

答:不知不觉,百脑汇已经在淄博有2年的时间了,它从一个无人认知、无亲无故的“小孩子”慢慢长大到现在,健康、成熟并且得到了大家的喜欢和信赖,我感到由衷的欣慰。在这里要感谢淄博消费者对我们这个外来户的宽容和接纳,能够在淄博站住脚、扎下根,而且在IT市场获得了一席之地,都离不开消费者对我们的支持。凭借专业的商场管理、舒适的购物空间和全方位的服务,加上专业而系统的经营模式,百脑汇人的全体努力,我

们才走到了今天,往后的路还很长,还有更大的市场等待我们去开拓,继续加油。

问:针对今年的五一店庆,百脑汇将会出台哪些给力的促销活动呢?

答:要说起促销活动,百脑汇针对于整个淄博地区来说还是有很大的轰动效应,大家的参与度都很高。从开业前的造势宣传到开业后每个档期节日的人气和买气活动,我们都是“花了大力气”,整个的营销战略都是紧紧围绕我们活动宣传的主题,无论是商品的宣传力度还是促销程度,都力争让更多

的消费者了解并且获得实惠。

本次的五一活动紧紧围绕“店庆2周年”的主题,“百脑汇店庆2周年,全场2折起”是今年的主打活动,100件商品分四个时段抽出,其中有4台笔记本,折后的最低价只有600块,平板、手机、相机、移动硬盘等数码礼品折后价格也都非常低,“最低2折”不用多解释,大家也会明白;“购物满百抽免单、Iphone5、Ipad”只要是购物满百的顾客都可以参加,奖品的种类非常多,百分百的中奖率;“购买笔记本电脑送品牌音箱”、“购手机送3个月移动WLAN上网”、“购数码相机

送6听可乐”、“购组装电脑送品牌音箱”等活动都是针对这次五一店庆所推出的,希望大家多多支持,多来参与。

相知两年,值得信赖,淄博百脑汇已经成为了我们日常生活中一个重要的存在,是我们接触科技,掌握潮流的fashion之地,大品牌、多品类、复合式的经营渐渐开辟了一片新的IT土壤,更多的消费者已经习惯了到百脑汇来休闲购物,享受科技,就是现在,这个五一,百脑汇将带给淄博消费者不一样的精彩。

(李晴)